

**Održan okrugli sto na temu „Žene u istraživačkom novinarstvu“
u okviru projekta „Podeli svoje znanje – postani mentorka ”**

Beograd, 25. februar 2011. – Okrugli sto na temu „Žene u istraživačkom novinarstvu“, održan 23. februara u beogradskom Domu omladine, drugi je u nizu razgovora u okviru projekta „Podeli svoje znanje – postani mentorka“. Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, Erste Banka i Evropski pokret u Srbiji na ovaj način nastavljaju seriju od pet okruglih stolova koji se održavaju svakog meseca od početka godine, gde učesnice programa razmenjuju mišljenja i iskustva vezana za aktuelne teme od šireg društvenog značaja.

Antonela Riha je prenela svoja bogata iskustva stečena tokom dugogodišnjeg rada u novinarstvu, najpre u Radio Beogradu, potom na Radiju B92 i sada kao urednica i autorka emisije „Raspakivanje“. Riha je početak rada u Informativnoj redakciji Radija B92 tokom burnih 90-ih godina, ocenila kao „pravi izazov i jednu od svojih velikih odluka“. Istakla je značaj odgovornosti prema sopstvenoj profesiji i prema javnosti i društvu u kojem živimo. „Istraživačko novinarstvo predstavlja izazov, za koji je neophodno imati stav i profesionalno obavljati svoj posao. Postoje brojne otvorene teme, poznate javnosti, ali malo ko ima smelosti da ih otvori u medijima“, zaključila je Riha.

Jovana Šetin, učesnica mentorskog programa, je govorila o rezultatima ankete koja je realizovana u okviru Sekcije žena NUNS-a koje pokazuje veće prisustvo žena u medijima, iznoseći i primer svoje redakcije na Radiju B92. Takođe, Šetinova je prenela sopstvena iskustva u saradnji sa svojom mentorkom u okviru projekta „Podeli svoje znanje-postani mentorka“ **Brankicom Stanković**. Jovana je istakla Brankičinu izuzetnu hrabrost i istrajnost u otkrivanju i predavljanju javnosti tema koje se tiču organizovanog kriminala, korupcije i ratnih zločina.

Moderatorka skupa bila je **Andrea Brbakić**, direktorka Sektora komunikacija u ERSTE Banci i alumni globalnog programa Women’s Mentoring Partnership u organizaciji Vital Voices i FORTUNE/U.S. State Department-a.

Cilj projekta „Podeli svoje znanje – postani mentorka“ je da na jednom mestu okupi ugledne, uspešne žene iz različitih profesija koje žele da svoje znanje i iskustva prenesu mladim devojkama na početku karijere. U programu učestvuje više od četrdeset mentorki, među kojima su direktorka Kancelarije za evropske integracije Vlade Republike Srbije Milica Delević, narodna poslanica Gordana Čomić, novinarka Antonela Riha i Brankica Stanković, glumice Mirjana Karanović i Ana Sofrenović i druge uspešne žene iz sveta biznisa, javnog i civilnog sektora.

** U partnerstvu sa članicama svoje Globalne leaderske mreže, organizacija Vital Voices koordinira mentorske šetnje u nekoliko država širom sveta. Sve ove šetnje se događaju istog dana, a cilj je da mentorke koriste svoje znanje i iskustvo za dobrobit drugih. Od osnivanja Globalne Ženske mentorske šetnje 2008. godine, ova inicijativa je do danas okupila više hiljada liderki u Africi, Evropi, Aziji, južnoj Americi, bliskom Istoku i severnoj Africi. Mentorske šetnje ilustruju posvećenost žena u razvoju globalnog liderstva i ukazuju na dostignuća žena širom sveta.*

